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BLIPaGOTKM KNoYel W poBaHUs MHGOPMALUN 1 ayTeHTU(UKALMOHHLIX BeKTOPOB, NPeAHa3HAYEHHLIe AJIS peanu3aLmmu B annapaTHbIX MOAYNsX
[0BepPUA ONs UCNONb30BaHUA B NOABUXKHON paauoTeneoHHON CBA3N

B kakom

MecTe HanevyataHo DonxHo 6biTh
MyHkT 5.1 Fop = Kl|lalgonamel||OP||inf, € V,g, Fop = KI|OPIlinf,||algoname € V.,g;
lyHKT 5.3 W3 wectn crpok KeV,g, RANDeV yg, OPc €V, infy €Vy,| U3 wectn cTpok KeV,,g, RANDeV,,5, OPo €V, infy Vs,
algoname eV,,, add eV, hopmupyetcs cTpoka algoname €V,,, add €V, chopmupyertcs cTpoka
MyHkT 5.3 fo, = L[B3]|[..[I15[0] = HF[S11]|l... [|HF, [448] e Vg, f, = £[63]|]... [|1[0] = HF,[511]].... [|HF,[448] & Vg,
3= H[127]||...1|15[0] = HF,[447]||...HF,[320]e V, 5, f3 = G[127]]]...||£5[0] = HF,[447]||...||HF,[320]€ V, 5,
T4 = L127]))...1,[0] = HF{[319]]|...||IHF,[192]e V56, fy = [127]]]....|I;4[0] = HF,[319]||... IHF,[192]€ V, o,
fs = 5[47]]|...1|f5[0] = HF([191]]]...||HF[144] e Vg, fs = 5[47]|]...1If5[0} = HF,[191]]]...||HF,[144)e V g,
B = E[47]|...||%2 [0] = HF,[143]]|...||HF;[96]e V 5. B = E[47]||...||1% [0] = HF,[143]||...||HF,[96]€ V 4.
MyHKT 6.2 M3 pesstu cTpok KVeV,ss, RANDeV, 55, SQNe V48 AMFeV/, g, N3 pesATH cTpok KVe Vg5, RANDeV, 5, SQNe V48 AMFe V4,
TOP eV, instance eVg, add Vs, infye Vg, algoname €V, op-| TOP.eV,sg, instance Vg, add e Vs, infye Vg, algoname eV, dop-
MUPYETCS CTpoKa MUPYETCS CTpOKa
MyHkT 6.3 M3 cemn ctpok RVe Vg5, RANDEeV, 55, TOP €V, 55, instance eV, N3 cemu crpok KVe Vg5, RANDe V55, TOPceVogg, instance e Vg,
add eV, inf3e Vg, algoname e V5, hopMupyeTca CTpoka add eV, infze Vg, algoname eV, hopmupyerca cTpoka
MNyHkT 6.4 U3 cemm CTpok KVe V,g5, RANDEe V55, TOP €V, o4, instance Vg, N3 cemu crpok KVe V55, RANDe V55, TOPceV, s, instance e Vg,
add eV, infye Vg, algoname eV, opmupyetcst cTpoka add e V35, infye Vg, algoname <V, popmmupyetca cTpoka
F3 4= KVIIRAND|| TOP ||instance||add||infy||algonsme € Vg, F3 4= K V||RANDI|| TOP||instance||add]|inf,||algoname € Vzg,,
rae instance[0] = instance[1] =1, rae instance[0] = 0,instance[1] = 1,
MyHkT A.2.1 [soununoe npeacrasnenue ctpoku infy; = (0]|0]|0[|0][0]|0]|0), [souuHoe npeactaenenune crpokw inf; = (0[|0][|0][0](0](0]|0]|0),
MynkT A.2.2 [eonuHoe npeacraenenne cTpokm inf, = (0[|0(|0{|0{|0]|0]{1), [BsouyHoe npeactasnexue crpoku inf, = (0]|0]|0]|0]|0]|0]|0[[1),
MyHkT A.2.3 [BonuHoe npeacrasnexne cTpoku infy = (0|0]|0]|0]|0[|1]|0), HBsou4Hoe npeacrasneHue crpoku infz = (0]/0]|0]|0[|0||0|[1]|0),
MyHkT A.2.4 Bygem cuutath, 4TO |RES| = 64 1 |CK| = |IK| = 128, Toraa crpoka Byaem cuutars, uto |[RES| = 64 u |CK| = |IK| = 128, Toraa crpoka

instance =13. [iBonuHoe npeactasnenmne ctpoku inf,=(0||0]|0]|0]|0][1]|1),

instance = 12. [Ison4Hoe npeacrasnexHue crpoku inf, = (0[|0[|0]|0[|0||0

[11111),
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